据悉,该加气站从设计、施工、技术安装到调试运行全部由枣庄市燃气总公司负责,计划投资800万元,整个工期将历时100天。工程投入使用后,不仅可以提升城市生活品位、大大缓解能源紧张的局面,还将辐射台儿庄、山亭、微山、临沂等周边没有管道燃气的城区,为其区域车辆加气和居民使用天然气提供了便利。目前,工程技术人员和机械车辆已进入施工场地,前期"三通一平"等基础设施工作业已完成,整个工程正按计划紧张有序地进行。

(摘自燃气在线)

## 江西省天然气管网一期 工程预计 2009 年年底 建成投产

2008 年 8 月 13 日获悉,江 西省天然气管网工程走向基本敲 定,一期项目将新建 5 条管道,主 要解决九江、南昌等中心城市和 一些重要产业基地城市的供气问 题。江西天然气管网一期工程主 输气管线共 553km,总投资超过 16 亿元,预计明年年底建成投 产。

江西天然气管网一期工程可利用气源主要为川气东送管道江西支线提供的四川盆地天然气和西气东输二线天然气,主要解决中心城市和一些高附加值产品企业所在城市如贵溪、高安(陶瓷工业基地)以及管道沿线城市的供气。建成后将覆盖江西省众多主要城市及重要工业经济发展区,天然气干线管道将连接南昌、新

余、抚州、鹰潭、景德镇、九江等大 中城市。一期工程将新建暑期管 线 553km, 由虬津-九江管道、丰 城-余江-鹰潭管道、西山-南昌 管道、西山-新余管道、余江-景 德镇管道组成。根据有关部门的 设计方案、九江供气管道起自虬 津分输站、沿 S219 省道北上,自 庐山东侧到达九江,避让庐山省 级自然保护区: 鹰潭供气管道起 自丰城分输站, 主要沿丰城-抚 州-东乡省道和国道 G320 前进, 最后到达鹰潭市,沿途为抚州、东 乡、余江、鹰潭、贵溪供气;景德镇 供气管道为余江-乐平-景德镇 走向, 避让鄱阳湖国家自然保护 区:南昌供气管道起点为西山分 输站.沿 G320 国道向东到达南 昌:新余供气管道为西山-新余 走向。

(摘自燃气在线)

## 海南省洋浦天然气供气一期工程通过竣工验收

2008 年 8 月 14 目下午,从海南省洋浦经济开发区管理局有关部门获悉,洋浦城市天然气供气一期工程当天通过竣工验收。8 月底,区内的行政生活小区、公寓楼安置区和洋浦港生活区的居民将用上管道天然气,改变居民使用煤气、柴火的日子。洋浦城市天然气工程由中海石油天然气输气管道有限公司投资建设,总投资6000 万元,其中一期工程投资1000 万元,于2007 年 11 月动工建设,8 月上旬完工。目前已经覆盖洋浦开发区内的行政生活小区、公寓楼安置区和洋浦港生活

区。8月14日下午,海南省建设厅、洋浦规划局、质检等相关部门组成专家组对工程进行验收,通过分析汇报参数、考察输送管道埋管布局、选材质量等各项指标,最后一致同意工程竣工验收。中海石油天然气输气管道有限公司负责人告诉记者,由于洋浦开发区天然气工程是由该公司直接开发建设和销售管理,省去了许多中间环节,大大降低成本,投产后,洋浦将成为海南使用天然气价格最优惠的地区之一。

(摘自燃气在线)

## 莱州市城港路街道 "三村千户" 管道天然气入户

2008年8月18日. 莱州市 城港路街道大新庄村新建成的文 化大院内锣鼓喧天,鞭炮齐鸣,该 街道的大辛庄村、朱旺村、小原集 村3个村庄管道天然气入户开通 仪式在这里举行。据了解此项工 程总投资 800 多万元, 历时近一 年的时间完成,大辛庄村、朱旺 村、小原集村3个村庄1000多 户农民和城里人一样,用上了清 洁、实惠、方便、绿色环保的管道 天然气。近几年来,莱州市城港路 街道的新农村建设一直走在全市 前面,先后完成了硬化道路、城市 自来水"村村通",此次3个村庄 实现管道天然气入户, 成为新农 村建设的又一大亮点。据悉,管道 天然气进入农村家庭在烟台市尚 属首例。

(摘自燃气在线)